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“จะได้อภิปรายแค่ไหน” 
 
เรียน  บรรณาธิการบริหาร/บรรณาธิการข่าว/หัวหน้าข่าว 
 ศูนย์ส ำรวจควำมคิดเห็น “นิด้ำโพล” สถำบันบัณฑิตพฒันบริหำรศำสตร์ (นิด้ำ) เปิดเผยผลกำรส ำรวจ 
เร่ือง “จะได้อภิปรายแค่ไหน” ท ำกำรส ำรวจระหว่ำงวนัท่ี 11-13 มีนำคม 2568 จำกประชำชนท่ีมีอำยุ 18 ปีขึ้นไป 
กระจำยทุกภูมิภำค ระดบักำรศึกษำ อำชีพ และรำยได ้ทัว่ประเทศ รวมจ ำนวนทั้งส้ิน 1,310 หน่วยตวัอย่ำง เก่ียวกบั
เหตุกำรณ์ท่ีจะเกิดขึ้นในสภำ จำกกำรเปิดอภิปรำยไม่ไวว้ำงใจนำยกรัฐมนตรี แพทองธำร ชินวตัร กำรส ำรวจอำศยั
กำรสุ่มตวัอย่ำงโดยใช้ควำมน่ำจะเป็นจำกบญัชีรำยช่ือฐำนขอ้มูลตวัอย่ำงหลกั (Master Sample) ของ “นิดำ้โพล”  
สุ่มตวัอย่ำงแบบหลำยขั้นตอน (Multi-stage Sampling) เก็บขอ้มูลดว้ยวิธีกำรสัมภำษณ์ทำงโทรศพัท์ โดยก ำหนด 
ค่ำควำมเช่ือมัน่ ร้อยละ 97.0 

จำกกำรส ำรวจเม่ือถำมควำมคิดเห็นของประชำชนต่อควำมวุน่วำย หำกมีกำรประทว้งในสภำจำกกำรอภิปรำย 
ไม่ไวว้ำงใจนำยกรัฐมนตรี แพทองธำร ชินวตัร พบวำ่ ตวัอยำ่ง ร้อยละ 49.08 ระบุวำ่ จะมีควำมวุน่วำยบำ้ง รองลงมำ 
ร้อยละ 26.26 ระบุวำ่ จะไม่มีควำมวุน่วำยเลย และร้อยละ 24.66 ระบุวำ่ จะมีควำมวุน่วำยมำก 

เม่ือสอบถำมควำมคิดเห็นของผูท่ี้ระบุวำ่จะมีควำมวุ่นวำยมำก และจะมีควำมวุน่วำยบำ้ง (จ ำนวน 966 หน่วยตวัอย่ำง) 
เก่ียวกับควำมวุ่นวำยในระหว่ำงกำรอภิปรำย พบว่ำ ตวัอย่ำง ร้อยละ 55.38 ระบุว่ำ จะมีควำมวุ่นวำย แต่ประธำน 
ในท่ีประชุมจะควบคุมสถำนกำรณ์ได ้รองลงมำ ร้อยละ 24.53 ระบุว่ำ จะมีควำมวุ่นวำยมำก จนกระทัง่ตอ้งมีกำรพกั
กำรประชุมบ่อยคร้ัง ร้อยละ 23.29 ระบุว่ำ จะมีกำรประทว้งกันจนกำรอภิปรำยไปต่อไม่ได้ ร้อยละ 21.74 ระบุว่ำ  
จะมีฝ่ำยใดฝ่ำยหน่ึงไม่พอใจ และประท้วงด้วยกำรเดินออกจำกห้องประชุม (Walk Out) ร้อยละ 20.50 ระบุว่ำ  
จะมีควำมวุ่นวำย จนกระทัง่ประธำนไม่สำมำรถควบคุมสถำนกำรณ์ได้ ร้อยละ 20.39 ระบุว่ำ จะมีกำรใช้ถอ้ยค ำ 
ท่ีหยำบคำย ไม่เหมำะสมในสภำ ร้อยละ 13.25 ระบุว่ำ จะมีควำมวุ่นวำยมำก จนกระทั่งมีกำรรวบรัดขอปิด 
กำรอภิปรำยและลงมติเลย ร้อยละ 4.45 ระบุว่ำ จะมีกำรต่อยตีกนัเหมือนกำรประชุมสภำในต่ำงประเทศ และร้อยละ 
3.00 ระบุวำ่ จะมีกำรปลุกมอ็บนอกสภำ 

ด้ำนควำมคิดเห็นของประชำชนเก่ียวกับขอ้มูลของฝ่ำยคำ้นในกำรอภิปรำยท่ีอำจน ำไปสู่กำรลม้รัฐบำลได้  
พบว่ำ ตวัอย่ำง ร้อยละ 66.79 ระบุว่ำ จะมีขอ้มูลส ำคญัในกำรอภิปรำย แต่ไม่สำมำรถลม้รัฐบำลได้ รองลงมำ ร้อยละ 
19.31 ระบุวำ่ จะไม่มีขอ้มูลส ำคญัในกำรอภิปรำย และไม่สำมำรถลม้รัฐบำลได ้ร้อยละ 11.30 ระบุวำ่ จะมีขอ้มูลส ำคญั
ในกำรอภิปรำย จนถึงขั้นลม้รัฐบำลได ้และร้อยละ 2.60 ระบุวำ่ ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 

วันอาทิตย์ท่ี 16 มีนาคม พ.ศ. 2568 
ศูนยส์ ำรวจควำมคดิเห็น “นิดำ้โพล” สถำบนับณัฑิตพฒันบริหำรศำสตร์ โทรศพัท ์02 -727- 3594-6 

http://www.nidapoll.nida.ac.th  http://www.twitter.com/nidapoll  และ http://www.facebook.com/nidapoll 
E-mail: nida_poll@nida.ac.th 

 
 

ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สุวิชา  เป้าอารีย์ 
ผู้อ านวยการศูนย์ส ารวจความคิดเห็น “นิด้าโพล” 

โทรศัพท์ มือถือ 081-667-7766 
 

http://www.nidapoll.nida.ac.th/
http://www.twitter.com/nidapollfc
mailto:nida_poll@nida.ac.th
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ด้ำนควำมคิดเห็นของประชำชนต่อกำรตัดสินใจของฝ่ำยคำ้นตำมข้อเสนอของประธำนสภำฯ  ให้ถอนช่ือ 
คุณทกัษิณ ชินวตัร ออกจำกญตัติขอเปิดอภิปรำยไม่ไวว้ำงใจนำยกรัฐมนตรี  พบว่ำ ตวัอย่ำง ร้อยละ 37.48 ระบุว่ำ  
ฝ่ำยคำ้นควรยืนยนัตำมญตัติเดิม และรอจนกว่ำประธำนสภำฯ ยอมบรรจุในวำระกำรประชุม รองลงมำ ร้อยละ 32.44 
ระบุว่ำ ฝ่ำยคำ้นควรท ำตำมขอ้เสนอเพื่อจะได้เปิดอภิปรำยได้ ร้อยละ 10.08 ระบุว่ำ ไม่ตอบ/ไม่สนใจ ร้อยละ 9.16  
ระบุว่ำ ฝ่ำยค้ำนควรขอถอนญัตติ และเลิกล้มท่ีจะอภิปรำย ไม่ว่ำจะเป็นในหรือนอกสภำฯ  ร้อยละ 6.57 ระบุว่ำ  
ฝ่ำยคำ้นควรยืนยนัตำมญตัติเดิม และออกไปอภิปรำยนอกสภำแทน  และร้อยละ 4.27 ระบุว่ำ ฝ่ำยคำ้นควรขอถอน
ญตัติ และออกไปอภิปรำยนอกสภำแทน  

ส ำหรับควำมคิดเห็นของประชำชนต่อกำรเปิดอภิปรำยไม่ไวว้ำงใจนำยกรัฐมนตรีจะเป็นไปตำมก ำหนดกำรเดิม
หรือมีกำรเปล่ียนแปลง พบว่ำ ตัวอย่ำง ร้อยละ 54.73 ระบุว่ำ จะเป็นไปตำมก ำหนดเดิม รองลงมำ ร้อยละ 38.32  
ระบุว่ำ จะมีกำรเล่ือนออกไประยะหน่ึง ร้อยละ 4.43 ระบุว่ำ จะไม่มีกำรอภิปรำยเกิดขึ้น และร้อยละ 2.52 ระบุว่ำ  
ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 

ทำ้ยท่ีสุดเม่ือถำมถึงนกักำรเมืองท่ีประชำชนสนใจจะฟังในกำรเปิดอภิปรำยเพื่อลงมติไม่ไวว้ำงใจนำยกรัฐมนตรี 
พบว่ำ ตวัอย่ำง ร้อยละ 41.99 ระบุว่ำเป็น นำยกรัฐมนตรี แพทองธำร ชินวตัร รองลงมำ ร้อยละ 34.35 ระบุว่ำเป็น  
นำยณัฐพงษ ์เรืองปัญญำวุฒิ ผูน้ ำฝ่ำยคำ้น และร้อยละ 11.83 ระบุว่ำเป็น พลเอกประวิตร วงษสุ์วรรณ หัวหนำ้พรรค
พลงัประชำรัฐ และไม่ตอบ/ไม่สนใจ ในสัดส่วนท่ีเท่ำกนั 
 เม่ือพิจำรณำลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่ำง พบว่ำ ตวัอย่ำง ร้อยละ 8.55 มีภูมิล ำเนำอยู่กรุงเทพฯ ร้อยละ 18.63  
มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคกลำง ร้อยละ 17.86 มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคเหนือ ร้อยละ 33.35 มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคตะวนัออกเฉียงเหนือ 
ร้อยละ 13.82 มีภูมิล ำเนำอยู่ภำคใต้ และร้อยละ 7.79 มีภูมิล ำเนำอยู่ภำคตะวนัออก โดยตัวอย่ำง ร้อยละ 48.09  
เป็นเพศชำย และร้อยละ 51.91 เป็นเพศหญิง  

ตวัอย่ำง ร้อยละ 12.37 อำยุ 18-25 ปี ร้อยละ 17.94 อำยุ 26-35 ปี ร้อยละ 18.24 อำยุ 36-45 ปี ร้อยละ 26.64  
อำยุ 46-59 ปี และร้อยละ 24.81 อำยุ 60 ปีขึ้นไป โดยตัวอย่ำง ร้อยละ 96.11 นับถือศำสนำพุทธ ร้อยละ 2.90  
นบัถือศำสนำอิสลำม และร้อยละ 0.99 นบัถือศำสนำคริสต ์และศำสนำอ่ืน ๆ  
 ตัวอย่ำง ร้อยละ 35.50 สถำนภำพโสด ร้อยละ 62.21 สมรส และร้อยละ 2.29 หม้ำย หย่ำร้ำง แยกกันอยู่  
โดยตวัอย่ำง ร้อยละ 0.99 ไม่ไดรั้บกำรศึกษำ ร้อยละ 18.40 จบกำรศึกษำประถมศึกษำ ร้อยละ 37.02 จบกำรศึกษำ
มธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ ร้อยละ 9.54 จบกำรศึกษำอนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ ร้อยละ 29.47 จบกำรศึกษำปริญญำตรี
หรือเทียบเท่ำ และร้อยละ 4.58 จบกำรศึกษำสูงกวำ่ปริญญำตรี 

ตวัอย่ำง ร้อยละ 10.53 ประกอบอำชีพข้ำรำชกำร/ลูกจ้ำง/พนักงำนรัฐวิสำหกิจ ร้อยละ 17.02 ประกอบอำชีพ
พนกังำนเอกชน ร้อยละ 21.37 ประกอบอำชีพเจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ ร้อยละ 11.68 ประกอบอำชีพเกษตรกร/ประมง 
ร้อยละ 13.51 ประกอบอำชีพรับจ้ำงทั่วไป/ผู ้ใช้แรงงำน ร้อยละ 19.86 เป็นพ่อบ้ำน/แม่บ้ำน/เกษียณอำยุ/ว่ำงงำน  
และร้อยละ 6.03 เป็นนกัเรียน/นกัศึกษำ  
 ตัวอย่ำง ร้อยละ 21.83 ไม่มีรำยได้ ร้อยละ 3.74 รำยได้เฉล่ียต่อเดือนไม่เกิน 5,000 บำท ร้อยละ 15.73  
รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 5,001-10,000 บำท ร้อยละ 30.22 รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 10,001-20,000 บำท ร้อยละ 10.76  
รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 20,001-30,000 บำท ร้อยละ 5.57 รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 30,001-40,000 บำท ร้อยละ 2.29  
รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 40,001-50,000 บำท ร้อยละ 1.53 รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 50,001-60,000 บำท ร้อยละ 0.31  
รำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 60,001-70,000 บำท และรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 80,001 บำทขึ้นไป ในสัดส่วนท่ีเท่ำกนั ร้อยละ 
0.38 รำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 70,001-80,000 บำท และร้อยละ 7.33 ไม่ระบุรำยได ้
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1. ท่านคิดว่าจะมีการประท้วงในสภา จนน าไปสู่ความวุ่นวายหรือไม่ ในระหว่างการอภิปรายเพ่ือลงมติไม่ไว้วางใจ   
    นายกรัฐมนตรี แพทองธาร ชินวัตร 

ความคิดเห็นของประชาชนต่อความวุ่นวาย หากมีการประท้วงในสภา  
จากการอภิปรายไม่ไว้วางใจนายกรัฐมนตรี แพทองธาร ชินวัตร 

ร้อยละ 

จะมีควำมวุน่วำยบำ้ง 49.08 
จะไม่มีควำมวุน่วำยเลย 26.26 
จะมีควำมวุน่วำยมำก 24.66 

รวม 100.00 
 
2. ท่านคิดว่าจะมีความวุ่นวายขนาดไหนในระหว่างการอภิปราย 

ความคิดเห็นของประชาชนต่อความวุ่นวายในระหว่างการอภิปราย ร้อยละ 
จะมีควำมวุน่วำย แต่ประธำนในท่ีประชุมจะควบคุมสถำนกำรณ์ได้ 55.38 
จะมีควำมวุน่วำยมำก จนกระทัง่ตอ้งมีกำรพกักำรประชุมบ่อยคร้ัง 24.53 
จะมีกำรประทว้งกนัจนกำรอภิปรำยไปต่อไม่ได ้ 23.29 
จะมีฝ่ำยใดฝ่ำยหน่ึงไม่พอใจ และประทว้งดว้ยกำรเดินออกจำกหอ้งประชุม (Walk Out) 21.74 
จะมีควำมวุน่วำย จนกระทัง่ประธำนไม่สำมำรถควบคุมสถำนกำรณ์ได ้ 20.50 
จะมีกำรใชถ้อ้ยค ำท่ีหยำบคำย ไม่เหมำะสมในสภำ 20.39 
จะมีควำมวุน่วำยมำก จนกระทัง่มีกำรรวบรัดขอปิดกำรอภิปรำยและลงมติเลย 13.25 
จะมีกำรต่อยตีกนัเหมือนกำรประชุมสภำในต่ำงประเทศ 4.45 
จะมีกำรปลุกมอ็บนอกสภำ 3.00 
หมายเหตุ: 1) เฉพำะผูท่ี้ระบุว่ำจะมีควำมวุ่นวำยมำก และจะมีควำมวุ่นวำยบำ้ง จ ำนวน 966 หน่วยตวัอยำ่ง  
                 2) สำมำรถเลือกตอบไดม้ำกกวำ่ 1 ขอ้ 
 
3. ท่านคิดว่าฝ่ายค้านจะมีข้อมูลส าคัญในการอภิปราย จนถึงข้ันล้มรัฐบาลได้หรือไม่ 

ความคิดเห็นของประชาชนเกีย่วกบัข้อมูลของฝ่ายค้าน 
ในการอภิปรายท่ีอาจน าไปสู่การล้มรัฐบาลได้ 

ร้อยละ 

จะมีขอ้มูลส ำคญัในกำรอภิปรำย แต่ไม่สำมำรถลม้รัฐบำลได ้ 66.79 
จะไม่มีขอ้มูลส ำคญัในกำรอภิปรำย และไม่สำมำรถลม้รัฐบำลได ้ 19.31 
จะมีขอ้มูลส ำคญัในกำรอภิปรำย จนถึงขั้นลม้รัฐบำลได ้ 11.30 
ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 2.60 

รวม 100.00 
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4. ท่านคิดว่าฝ่ายค้านควรตัดสินใจอย่างไร ในข้อเสนอของประธานสภาผู้แทนราษฎร ท่ีให้ถอนช่ือคุณทักษิณ ชินวัตร  
    ออกจากญัตติขอเปิดอภิปรายเพ่ือลงมติไม่ไว้วางใจนายกรัฐมนตรี 

ความคิดเห็นของประชาชนต่อการตัดสินใจของฝ่ายค้านตามข้อเสนอของประธานสภาฯ  
ให้ถอนช่ือคุณทักษิณ ชินวัตร ออกจากญัตติขอเปิดอภิปรายไม่ไว้วางใจนายกรัฐมนตรี 

ร้อยละ 

ฝ่ำยคำ้นควรยนืยนัตำมญตัติเดิม และรอจนกวำ่ประธำนสภำฯ ยอมบรรจุในวำระกำรประชุม 37.48 
ฝ่ำยคำ้นควรท ำตำมขอ้เสนอเพื่อจะไดเ้ปิดอภิปรำยได้ 32.44 
ฝ่ำยคำ้นควรขอถอนญตัติ และเลิกลม้ท่ีจะอภิปรำย ไม่วำ่จะเป็นในหรือนอกสภำฯ 9.16 
ฝ่ำยคำ้นควรยนืยนัตำมญตัติเดิม และออกไปอภิปรำยนอกสภำแทน 6.57 
ฝ่ำยคำ้นควรขอถอนญตัติ และออกไปอภิปรำยนอกสภำแทน 4.27 
ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 10.08 

รวม 100.00 
 
5. ท่านคิดว่าท้ายท่ีสุดแล้ว การเปิดอภิปรายเพ่ือลงมติไม่ไว้วางใจนายกรัฐมนตรี จะเป็นไปตามก าหนดเดิมหรือไม่ 

ความคิดเห็นของประชาชนต่อการเปิดอภิปรายไม่ไว้วางใจนายกรัฐมนตรี 
จะเป็นไปตามก าหนดการเดิมหรือมีการเปลี่ยนแปลง 

ร้อยละ 

จะเป็นไปตำมก ำหนดเดิม 54.73 
จะมีกำรเล่ือนออกไประยะหน่ึง 38.32 
จะไม่มีกำรอภิปรำยเกิดขึ้น 4.43 
ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 2.52 

รวม 100.00 
 
6. ท่านสนใจท่ีจะฟังนักการเมืองคนใดมากท่ีสุดในสามท่านนี ้ลุกขึน้อภิปราย และ/หรือ ตอบค าถาม ในการเปิดอภิปราย 
    เพ่ือลงมติไม่ไว้วางใจนายกรัฐมนตรี 

นักการเมืองท่ีประชาชนสนใจจะฟังในการเปิดอภิปรายเพ่ือลงมติไม่ไว้วางใจนายกรัฐมนตรี ร้อยละ 
นำยกรัฐมนตรี แพทองธำร ชินวตัร 41.99 
นำยณฐัพงษ ์เรืองปัญญำวุฒิ ผูน้ ำฝ่ำยคำ้น 34.35 
พลเอกประวิตร วงษสุ์วรรณ หวัหนำ้พรรคพลงัประชำรัฐ 11.83 
ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 11.83 

รวม 100.00 
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ลกัษณะท่ัวไปของตัวอย่าง 

ตารางท่ี 1 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามภูมิภาค       
ภูมิภาค จ านวน ร้อยละ 

กรุงเทพฯ 112 8.55 
ภำคกลำง 244 18.63 
ภำคเหนือ 234 17.86 
ภำคตะวนัออกเฉียงเหนือ 437 33.35 
ภำคใต ้ 181 13.82 
ภำคตะวนัออก 102 7.79 

รวม 1,310 100.00 
 

ตารางท่ี 2 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามเพศ       
เพศ จ านวน ร้อยละ 

ชำย 630 48.09 
หญิง 680 51.91 

รวม 1,310 100.00 
 

ตารางท่ี 3 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอายุ       
อายุ จ านวน ร้อยละ 

18-25 ปี 162 12.37 
26-35 ปี 235 17.94 
36-45 ปี 239 18.24 
46-59 ปี 349 26.64 
60 ปีขึ้นไป 325 24.81 

รวม 1,310 100.00 
 
ตารางท่ี 4 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามศาสนา    

ศาสนา จ านวน ร้อยละ 
พุทธ 1,259 96.11 
อิสลำม 38 2.90 
คริสต ์และศำสนำอ่ืน ๆ  13 0.99 

รวม 1,310 100.00 
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ลกัษณะท่ัวไปของตัวอย่าง (ต่อ) 

ตารางท่ี 5 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามสถานภาพการสมรส   
สถานภาพการสมรส จ านวน ร้อยละ 

โสด 465 35.50 
สมรส 815 62.21 
หมำ้ย หยำ่ร้ำง แยกกนัอยู่ 30 2.29 

รวม 1,310 100.00 

 

ตารางท่ี 6 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามระดับการศึกษา 
ระดับการศึกษา จ านวน ร้อยละ 

ไม่ไดรั้บกำรศึกษำ  13 0.99 
ประถมศึกษำ 241 18.40 
มธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ 485 37.02 
อนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ 125 9.54 
ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ 386 29.47 
สูงกวำ่ปริญญำตรี 60 4.58 

รวม 1,310 100.00 

 

ตารางท่ี 7 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอาชีพหลกั 
อาชีพหลกั จ านวน ร้อยละ 

ขำ้รำชกำร/ลูกจำ้ง/พนกังำนรัฐวิสำหกิจ 138 10.53 
พนกังำนเอกชน 223 17.02 
เจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ 280 21.37 
เกษตรกร/ประมง 153 11.68 
รับจำ้งทัว่ไป/ผูใ้ชแ้รงงำน 177 13.51 
พ่อบำ้น/แม่บำ้น/เกษียณอำย/ุวำ่งงำน 260 19.86 
นกัเรียน/นกัศึกษำ 79 6.03 

รวม 1,310 100.00 
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ลกัษณะท่ัวไปของตัวอย่าง (ต่อ) 

ตารางท่ี 8 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได้เฉลีย่ต่อเดือน 
รายได้เฉลีย่ต่อเดือน จ านวน ร้อยละ 

ไม่มีรำยได ้ 286 21.83 
ไม่เกิน 5,000 บำท 49 3.74 
5,001-10,000 บำท 206 15.73 
10,001-20,000 บำท 396 30.22 
20,001-30,000 บำท 141 10.76 
30,001-40,000 บำท 73 5.57 
40,001-50,000 บำท 30 2.29 
50,001-60,000 บำท 20 1.53 
60,001-70,000 บำท 4 0.31 
70,001-80,000 บำท 5 0.38 
80,001 บำทขึ้นไป 4 0.31 
ไม่ระบุ 96 7.33 

รวม 1,310 100.00 
 
 


